Klauzula informacyjna o przetwarzaniu danych dla dostawcy
Informacja o przetwarzaniu Pani/Pana danych osobowych
Niniejszym informujemy Pani/Pana, że przetwarzany Pani/Pana dane osobowe na podstawie unijnych przepisów o ochronie danych osobowych, tj. Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679, zwanego także ogólnym rozporządzeniem o ochronie danych (dalej: „Rozporządzenie RODO”) .
Szczegóły tego dotyczące znajdzie Pan/Pani poniżej.
1. Administrator Danych Osobowych
· Administratorem  Pana/Pani danych osobowych jest Spółdzielnia Mleczarska w Łapach 
· adres: ul. Brańska 8, 18-100 Łapy
· telefon: (+48) 85 715 22 23 do 5
· e-mail: mleczarnia@mleczarnia.lapy.pl
· Nadzór nad prawidłowym przetwarzaniem danych osobowych w Spółdzielni sprawuje Administrator Danych Osobowych :
                                                      Prezes Zarządu Spółdzielni Mleczarskiej w Łapach - Antoni Żdanuk
· adres: ul. Brańska 8, 18-100 Łapy
· e-mail: administrator.danych.osobowych@mleczarnia.lapy.pl
Może Pani/Pan kontaktować się z Administratorem Danych Osobowych we wszystkich sprawach związanych z przetwarzaniem Pana/Pani danych osobowych, także w razie wątpliwości co do Swoich praw.
2.   Cele i podstawy przetwarzania oraz okres przechowywania danych
· w celu wykonania i realizacji postanowień Statutu Spółdzielni związanych z Pani/Pana członkostwem w Spółdzielni, – na podstawie Rozporządzenia RODO, art. 6 ust. 1 lit.c oraz Prawa Spółdzielczego - przechowywane będą do czasu ustania członkostwa i wypłaty udziałów, a po tym czasie, w innych celach, związanych z członkostwem, np. do końca okresu przedawnienia potencjalnych roszczeń z tytułu członkostwa lub w celach historycznych – na podstawie Rozporządzenia RODO, art. 6 ust. 1 lit.f, w oparciu o uzasadniony prawnie interes administratora danych - przechowywane będą do czasu zakończenia działalności Spółdzielni.
W przypadku nie przyjęcia na członka – do czasu rozpatrzenia wniosku oraz przez okres 3 lat w celu ewentualnych reklamacji oraz roszczeń.
· w celu zawarcia, należytego wykonania, rozwiązania umów lub innych czynności niezbędnych do realizacji zawartej z Panią/Panem umowy - na podstawie Rozporządzenia RODO, art. 6 ust. 1 lit.b, - przechowywane będą do czasu zakończenia umowy, a po tym czasie, w innych celach, związanych z umową, np. do końca okresu przedawnienia potencjalnych roszczeń z umowy. 
W przypadku braku zawarcia umowy – do czasu rozpatrzenia wniosku oraz przez okres 3 lat w celu ewentualnych reklamacji oraz roszczeń.
· w celach archiwalnych (dowodowych), dla zabezpieczenia informacji na wypadek prawnej potrzeby wykazania faktów, co jest naszym prawnie uzasadnionym interesem – na podstawie Rozporządzenia RODO , art. 6 ust. 1 lit.f - przechowywane będą do czasu wypełnienia prawnie uzasadnionych interesów Spółdzielni, stanowiących podstawę tego przetwarzania.   
· w celu ewentualnego ustalenia, dochodzenia lub obrony przed roszczeniami, co jest naszym prawnie uzasadnionym interesem na podstawie Rozporządzenia RODO , art. 6 ust. 1 lit.f - przechowywane będą do czasu wypełnienia prawnie uzasadnionych interesów Spółdzielni, stanowiących podstawę tego przetwarzania.
· dla celów rozpatrywania Pani/Pana wniosków, reklamacji i zgłoszonych roszczeń – do momentu przedawnienia Pana/Pani potencjalnych roszczeń wynikających z umowy lub innego tytułu.    
· w celach marketingu bezpośredniego naszych produktów i usług – Pani/Pana podstawowe dane kontaktowe– na podstawie Rozporządzenia RODO, art. 6 ust. 1 lit.f - przechowywane będą do czasu wniesienia sprzeciwu wobec takiego przetwarzania, bądź do czasu wygaśnięcia umów ze Spółdzielnią.
· w celach realizacji działań prowadzonych na podstawie udzielonych zgód na podstawie Rozporządzenia RODO, art. 6 ust. 1 lit.a, - przechowywane będą do czasu wycofania udzielonych zgód.
3. Odbiorcy danych
Pani/Pana dane osobowe możemy udostępniać podwykonawcom, czyli podmiotom, z których korzystamy przy ich przetwarzaniu, tj:
· organom publicznym, instytucjom lub podmiotom trzecim uprawnionym do żądania dostępu lub otrzymania danych osobowych na podstawie przepisów prawa,
· podmiotom, którym Spółdzielnia powierzyła przetwarzanie danych osobowych na podstawie zawartych umów, np. dostawcy IT i innych usług przetwarzający dane w imieniu Spółdzielni.
· bankom, instytucjom finansowym lub kredytowym lub innym instytucjom, które mogą otrzymywać dane osobowe w związku z realizacją stosunków gospodarczych łączących Bank i Panią/Pana,
· podmiotom świadczącym usługi doradczo – kontrolne, np. KZSMlecz. Zw. Rew. w Warszawie, firmy audytorskie, 
· podmiotom przetwarzającym dane w celu windykacji należności lub prowadzenia zastępstwa procesowego np. kancelarie prawne,
· zakładom ubezpieczeń,
· podmiotom, wobec których wyraziłeś zgodę na udostępnienie i przetwarzanie swoich danych osobowych,
 4. Pani/Pana prawa:
Przysługuje Pani/ Panu prawo do:  
a) dostępu do swoich danych osobowych oraz otrzymania ich kopi,
b) sprostowania (poprawiania) swoich danych osobowych ,
c) usunięcia danych osobowych, w przypadkach przewidzianych prawem,
d) ograniczenia przetwarzanych danych osobowych,
e) wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych,
f) przenoszenia danych osobowych,
g) wniesienia skargi do organu nadzorczego,
h) cofnięcia zgody na przetwarzanie danych osobowych, jeżeli przetwarzanie odbywa się na podstawie Rozporządzenia RODO,             art. 6 ust. 1 lit.a). 
5.  Podanie danych osobowych w zakresie wymaganym w Statucie Spółdzielni i Prawie Spółdzielczym oraz zawarcia umowy lub transakcji                   – jest obligatoryjne w pozostałym zakresie jest dobrowolne.
